

二零一三年十一月五日(星期二)
西貢區議會全體會議討論文件
要求討論特首落區做諮詢會的派票及處理方案

民政事務總署回應

行政長官和主要官員落區的目的是希望能直接聽取市民的意見和訴求，使施政更好地回應市民的關注。民政事務總署和有關民政事務處負責協助舉辦有關活動。

在今年8、9月份分別在新界區、香港島區和九龍區所舉行的三場論壇，由於市民踴躍參加，但場地座位有限，所以大會安排在舉行論壇的場地或附近派發入場券，和根據現場的實際情況，採取可行而有效的安排，以先到先得的形式，輪候領取入場券。警方亦採取適當的人群管制措施和交通安排，確保活動能安全及有秩序地進行，以盡量減低對居民的影響。此外，有關民政事務處在論壇前亦通知附近的居民組織/其他機構。

為了確保參加者有公平的發言機會，所有發言的參加者都是以抽籤的形式選出。根據紀錄，上述三場論壇被抽中發言的43位參加者中，共有10位為區議員。而由於時間關係未能發表意見的參加者，亦可以透過會場內的櫃檯留下意見和透過各區的民政事務處遞交意見，有關的政策局和部門會作適當跟進。

行政長官和問責團隊在將來會繼續落區，以不同方式與區議會和市民緊密聯繫，以了解期望和訴求。我們亦會總結經驗優化各種安排。

民政事務總署
2003年11月